

V Liberci, dne 21. prosince 2015

Vážení členové a sympatizanti Starostů a nezávislých, moje paní starostky a páni starostové,

dovolte mi, abych vám v předvánočním čase popřál především klidné vánoční svátky strávené s Vašimi blízkými a přáteli a v Novém roce 2016 zejména pevné zdraví, náležitě štěstí a také hodně osobních a pracovních úspěchů a ať máte při plnění a naplňování svých představ a přání kolem sebe co nejvíce slušných a schopných lidí.

Když jsem byl v březnu 2014 poprvé zvolen předsedou Starostů a nezávislých, přijal jsem tuto nominaci především proto, že jsem pevně věřil, že moje zkušenosti a také hejtmanská práce v čele Libereckého kraje mohou našemu starostenskému hnutí pomoci v krajských volbách, které se konají příští rok na podzim. Nikdy by mě nenapadlo, že se stanu objektem mocenského boje, má pověst bude znevažována na základě „drbů a vyprávění někoho o mě“. A už vůbec bych si nikdy nepomyslel, že se takováto kauza potáhne rok, aniž by zazněl jasnější verdikt a člověk se mohl bránit, měl šanci se očistit a nebyl držen ve vzduchoprázdnu. Vzhledem ke stále nedořešenému obvinění, kdy si často připadám jako rukojmí cíleně držený v režimu „sprostý obviněný“, jsem se rozhodl k dnešnímu dni rezignovat na funkci předsedy politického hnutí Starostové a nezávislí. V mé osobní pozici se nic nezměnilo, ba naopak, policejní vyšetřování se za téměř rok, podle mého názoru a názoru mých právníků nikam neposunulo a já musím konstatovat, že jsem z průběhu, mírně řečeno, rozčarován. Nechci však, aby skrze mou situaci, dělal někdo účelově i rukojmí z Vás a celého našeho hnutí. Proto dnes činím toto rozhodnutí.

Děkuji Vám za Vaši podporu v posledních měsících, které se mi od Vás opakovaně dostalo a dostává. Velmi si ji vážím, protože právě časy těžké a složité ukáží pravé charaktery mnohých a oddělí to podstatné od nedůležitého a povrchního. Chci Vás ujistit, že to, z čeho mě viní, jsem nespáchal a pevně věřím, že budu mít příležitost se obhájit u nezávislého a spravedlivého soudu.

Rozhodnutí, ke kterému jsem po rozvaze dospěl, je spojeno především s tím, že s blízcími se krajskými volbami nechci, aby Starostové a nezávislí byli lacině a často zlovolně spojováni s mou osobní kauzou a dělala se z nich rukojmí něčích zájmů. Rozhodl jsem se dnešním dnem rezignovat na funkci předsedy hnutí Starostové a nezávislí a přenechat tak vedení starostenského hnutí mým zkušeným, slušným a šikovným kolegům. Právě množství zkušených, slušných a šikovných lidí je velkou výhodou, kterou naše hnutí disponuje.

Příští rok v říjnu budu v krajských volbách obhajovat pozici hejtmána v čele kandidátky Starostů pro Liberecký kraj. Myslím si, že za námi v Libereckém kraji je vidět velký kus práce a děkuji svým kolegům, starostkám a starostům za mimořádnou podporu, které se mi dostalo při nominaci do čela kandidátky.

Ještě jednou Vám přeji vše dobré, a těším se na setkání s Vámi v roce 2016.

Váš Martin Půta

